

91所省外院校来潍设点招生

艺考报名三天,潍坊考区共报名40085人次

本报2月9日讯(记者 李涛)7日,2014年省外院校艺术专业考试潍坊考区拉开帷幕,报名地点设在富华国际会议展览中心,延边大学、东北师范大学等七所高校率先开始接受报名。2014年艺考报名至2月22日结束,考试时间截至24日,期间共有91所省外院校来潍设点招生。截至9日下午5时,潍坊报名点共报名40085人次。

9日上午,尽管寒风刺骨,但在富华国际会议展览中心内人头攒动,报名考生一早就排起了长队。来自聊城的王雨参加完延边大学音乐学考试就匆匆赶到报名点报名其他院校,身着一身白色演出服的王雨在众多艺考学子中显得格外显眼,“考的还可以吧,之前也都复习过,也做过很多准备。”

记者采访了解到,为了增加报考几率,大部分考生都会报考十几所甚至二十余所院校。广撒网多捕鱼,很多考生都抱着这样的心态,即便是寒风瑟瑟,也挡不住考生们紧张的赶考。“既然选择了艺考这条路,就好好的支持孩子,多一所报考学校,成功几率就会更大一些,选择的机会也就会多一些。”来自安丘的孙先生此次专程陪女儿到潍坊报名。孙先生告诉记者,家里就一个孩子,让孩子一个人出来,还带着一些考试用的东西,也不放心。

针对考生多报多考成功率高的战术心理,专家建议,考生还是要量力而行,适量撒网,重点捞鱼。目前,山东美术类已经实行统考,大大减轻了考生负担,但其它艺术类别尚无法统考,何时能推行统考,也是家长比较关心的话题。

来自滨州的考生家长宋先生表示,“统考的话太好了,现在美术统考了,声乐还没有,大家都很期待,毕竟能够增加报考成功率。”

2014年山东省在济南、青岛、淄博、潍坊设立省外院校艺术类专业考试考点。潍坊考区报名时间从2月7日开始,至2月22日结束,考试时间截至24日,共有91所省外院校来潍设点考试。报名地点设在潍坊富华国际会议展览中心,考试地点分别为山东畜牧兽医职业学院(北校区、南校区)、东明学校(西门)、潍坊护理职业学院潍坊校区(潍坊卫生学校)、潍坊商业学校、潍坊聋哑学校和潍坊盲校6所学校。

截至到9日下午5点,潍坊考区当日报名13736人次,三天累计报名40085人次,报名考试工作平安顺利。



几名考生聚在一起研究报考的学校。 本报记者 孙国祥 摄

一人考试,全家总动员

“早上五点就起床了,孩子今天在东明学校参加延边大学的音乐考试。”9日上午十一时许,在富华国际会议展览中心,来自滨州的宋先生与妻子顺利为孩子宋俊杰报名潍坊学院。

今年报名、换证等工作,都可以让家长“代

办”。往年家长都是陪孩子来报名,而今年像宋先生一样很多家长都是直接代孩子来报名。

宋俊杰的妈妈告诉记者,她们8号就来到潍坊,找了一家宾馆住下。孩子今天参加延边大学的考试,早上五点钟三个人就早早起床

了。“孩子的爸爸负责开车送她去考点考试,我负责到报名点给孩子继续报名。学校选择了好几个,最中意的还是潍坊学院和聊城大学。”

宋先生表示,为了陪孩子参加艺考,他和妻子两个人特意请假陪考,读六年级

的小女儿则留在家让爷爷奶奶看护。宋俊杰的妈妈告诉记者,最近两天她们还要到临沂大学参加考试,到济南报名点报名。“孩子喜欢,作家长的就得支持。”宋妈妈告诉记者,她会陪伴孩子完成整个艺术考试。

本报记者 李涛

春节被逼婚

情定2·14相亲会报名火爆



本报2月9日讯(记者 李晓东)2月14日情人节,本报将联合凯德广场、相约银饰在凯德广场内举办2014年潍坊首场“凯德星之恋”情定2·14相亲会,将为单身男女牵线,为他们打造一场浪漫的相亲盛会。本次相亲会不收取任何费用,单身男女只需到报名点填写报名

表报名信息。9日,记者从活动报名处获悉,年后报名参加相亲会的单身男女猛增,平均每天有十余人。

“过年回家被逼婚了吗?”、“怎么还不找对象,老大不小的了”。每到逢春节,“相亲”就成了最热门的词汇,很多父母在正月串门拜年时趁机张罗着让儿女们加入相亲大军。

9日,凯德广场服务台前不少单身男女前来报名。工作人员告诉记者,年后报名的人数明显比年前多不少,一天就有十余人报名。

2月14日情人节下午6点,本报将联合凯德广场在凯德广场内举办2014年

潍坊首场“凯德星之恋”情定2·14相亲会。活动当天,主办方将采用新颖的“闪电约会”形式,男女嘉宾可以进行面对面的“爱情对对碰”。届时还有趣味小游戏、接吻大赛、嘉宾现场秀才艺等环节,还可以得到汉巴味德全额餐券、中影影票、相约银饰钻戒等丰厚的礼品奖励。

报名地址:齐鲁晚报:北海路与福寿街交叉口金诺大厦10楼 咨询电话:8073110 凯德广场:凯德广场一楼服务台

咨询电话:8530808-813819 QQ1571209503

600多家单位招贤纳士

本报2月9日讯(记者 秦昕)9日,记者获悉,春节后首场大型招聘会将于11日在金宝国际会展中心举行,将有600多家单位入场招聘,为求职者提供全方位的招聘信息。

由潍坊市人力资源和社会保障局、山东半岛城市群人才联盟主办,潍坊市人力资源管理服务中心承办的第十届“半岛城市群(潍坊)春季人才交流洽谈会”,将在2014年2月11日(正月十二)在金宝国际会展中心举行。届时,将有600多家单位入场招聘。

此次交流洽谈会规模大、可信度高、服务性强,是人社部门为用人单位选才和求职人员择业提供的一次人才交流盛会,参会单位多,提供职位多,求职人员多。招聘的热门专业包括:金融、医院、国际贸易、会计、行政管理、平面设计、市场营销;此外还涵盖了机械制造、电子元件、电子商务等技能专业的工种供求职者选择。交流会凭借着权威性高、专业齐、效果佳的市场优势,已成为服务全市、影响全省的就业服务品牌。